Képezziik az (1) sorozat a, és a,i+o tagja szamtani kozepének felét, igy az allitas szerint a,i1-et kell kapnunk.
Valoban,

an+4an+2 _ 8\/_[(2+\/_)"+2 +(2+V3)"] - 8\/_[( — V3" (2-V3)"] =

_@+v3rt! 1 (2 —V/3)rt! 1
B 24 V3 2+v3] 83 2_\/§+2+\/§

és itt mindkeét szogletes zardjel értéke

2+V3)+(2-V3) =4,
hiszen 2 + v/3 és 2 — /3 egymas reciprokai; ennélfogva

an + Qni2 1 1 1
= 24+ V3)" — (2 - V3" = a4,
1 2\@[( ) ( )" = an

ami a bizonyitandé allitasnak az egymas utani tagharmasok kozti Osszefiiggésre vonatkozo része.
Ez a tulajdonsag a sorozatot akkor hatarozza meg, ha ismert a sorozat két tagja is. Pl. a;-b6l és as-bél ag = 4as—ay,
ay = 4az — ag, ... Marmost az idézett sorozat elsé két tagja 1 és 4 volt, (1)-bol pedig

[(2+V3) - (2-V3)=1,

a1:7
az = 7[(2+¢§)2— (2 - V3)?] =4,

tehat a két sorozat valéban azonos.
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